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Třetí neděle v červnu pořádá My.Aktivity na Žižkově už tradičně Tátafest,– neformální happening, který je
oslavou otcovství. A protože být tátou je nejen zodpovědnost, ale většinou i skvělá zábava, bude 17.6.
Sportovní a rekreační areál Pražačka patřit všem, co si chtějí a umějí společně strávený čas užít. Vstup na
akci je navíc zdarma!

                          Den otců se slaví třetí nedělí v červnu po celém světě už více než sto let. V Praze 3 se jeho
pořádání ujala společnost My.Aktivity o.p.s. a Rodinný klub Ulitka na Pražačce a našli pro oslavu rodinné
pospolitosti unikátní prostor – volnočasový areál na Pražačce, který nabízí nepřeberně možností pro sport a
vůbec aktivní trávení času.

Fotbal, nejoblíbenější sport na planetě, bude letos vévodit i Tátafestu, který bude zahájen mezinárodním
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turnajem ve fotbale. K vidění budou například týmy z  Ukrajiny, Uzbekistánu, Makedonie, Vietnamu, Ruska
a Iránu. Fotbalový turnaj je připraven v rámci projektu Rodina pro rodiny, který je zaměřen na přirozenou
integraci menšin mezi českou populaci. Sport je jedním z nejpřirozenějších způsobů vzájemného
začleňování, poznávání, rivality, ale i fandění.

Jednou z mnoha doprovodných akci na Tátafestu bude také ukázkový fotbalový trénink vedený
licencovanými trenéry mládeže z profesionálního fotbalového klubu FK Viktoria Žižkov. Děti mohou
ochutnat i florbalový trénink pod vedením instruktorů. Na pódiu se vystřídají ukázky představení
cirkusových akrobatů, freestyle fotbalista a bojový sport jiu-jitsu. V pozdním odpoledni návštěvníky
roztančí kapela Šoulet.

Od 14 hodin bude tedy areál Pražačky patřit tátům, dětem, maminkám – prostě všem, co si chtějí a umějí
společně strávený čas užít. Pro otce s dětmi budou přichystané netradiční adrenalinové disciplíny, jako je
slalom s dítětem na zádech nebo lacros, zatímco ženy budou moct odpoledne strávit na kreativních dílnách
tisknutím tašek, drátováním, výrobou placek a dalšími aktivitami. Na akci dorazí i popelářské auto, které si
děti budou moct prohlédnout a zasoutěžit si v trojboji Pražských služeb, také si zde bude možné
prohlédnout auto městské policie a vyzkoušet si její výstroj/výzbroj.

Jak každý rodič ví, aby byla pohoda, je nutné myslet také na kvalitní občerstvení pro malé i velké. Ani v
tomto ohledu nebude dobře strávenému odpoledni stát nic v cestě. Pro mlsné jazýčky bude mimo jiné
nachystaná prémiová čokoláda v podobě čokoládových dortů nebo zmrzlin, ukrajinské pochoutky či
palačinky.

Akci podporuje i městská část Praha 3. "V rámci programu Trojka pro sport nabízí městská část Praha 3
svým občanům celou řadu bezplatných sportovních a volnočasových aktivit zaměřených na zdravý životní
styl a fyzickou kondici. Mám radost, že jednou z akcí, která se pod hlavičkou tohoto programu koná, je
právě i Tátafest," říká radní pro sport Irena Ropková (ČSSD). "Nenechte se zmýlit názvem. Sportovní i
kreativní disciplíny jsou určeny nejen tatínkům s dětmi, ale samozřejmě i maminkám," dodává patronka
projektu Trojka pro sport.
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